



CURIA EPISCOPALIS MAGNOVARADINENSIS

Episcopia Romano-Catolică /Római-Katolikus Püspökség / Bischöfliches Ordinariat

RO 410161 ORADEA

Str. Șirul Canonicilor nr. 2, Tel. / Fax 0040-259-411.180, Tel. 0040-359-411118

E-mail: epiromca@rdsor.ro

Nr. 1629/2010.

Főtisztelendő
plébánia hivataloknak

székhelyeiken

„A szeretetre – a karitászra – mindig szükség lesz, még a legigazságosabb társadalomban is. Nincs olyan igazságos államrend, mely fölöslegessé tehetné a szeretet szolgálatát. Aki a szeretetet meg akarja szüntetni, arra törekszik, hogy az embert mint embert szüntesse meg. Vigasztalásra és segítségre szoruló szenvedés mindig lesz. Olyan anyagi szükséghelyzetek is mindig adódnak, melyekben a megélt felebaráti szeretet segítségére van szükség” (Apostolorum successores 197.)

A Caritas 20 éves fennállása alatt folyamatosan bővítette szociális szolgáltatásait, melyeken keresztül segíti a rászorulókat, nagycsaládosokat, egyedülálló betegeket, időseket, szellemi és mozgássérülteket, roma közösségeket.

Páli Szent Vince Szeretet Leányainak jóvoltából a nagyváradi Caritas Catholica számára megadatott a lehetőség, hogy az egykori Szent József kórház épületében tovább bővíthesse tevékenységi körét.

Ennek érdekében, a már hagyományos *Szent Erzsébet gyűjtéssel* idén a nagyváradi Caritas Catholica ezen új létesítményét kívánjuk finanszírozni. A tervek szerint az egykori Szent József kórházban helyet kapna egy öregotthon is, így az egykori szociális intézmény épülete a jövőben is az eredeti szándéknak megfelelő rendeltetést kapna.

Az épület teljes rehabilitációja csak több lépésben valósítható meg, melynek várható költségvetése 708.260 Euro. Az összeg 15%-át már sikerült összegyűjteni külföldi jótévedők adakozásából, melyet a tetőszerkezet javítására, állagmegőrzésre és a romok eltakarítására fordítjuk.

A nagyváradi egyházmegye római katolikus templomaiban a *Szent Erzsébet gyűjtést 2010 november 21-re* hirdetjük meg. Kérjük Főtisztelendőségedet, szíveskedjen meghirdetni a gyűjtést és buzdítsa híveit, hogy mint Krisztus Titokzatos Testének, az Egyháznak tagjai vállaljanak részt a szükségét szenvedők megsegítésében.

Adományokat fogadunk munkanapokon 7.30-14.00 óra között a Caritas Catholica jelenlegi székhelyén, Nagyváradon a Kanonok sor 21. szám alatt.

Hívei nagylelkű adományát megköszönve Isten bőséges áldását kérem mindannyiuk életére.

Nagyvárad, 2010. november 9.

Böcskei László
megyéspüspök